
...............​......

Od:
Odesláno:
Komu:
Předmět:

........​..........​. ........................​..................  
16. října 2017 14:23 
​...............​.......
Re: IZOTRADE s.r.o.- potvrzení objednávky

Dobrý den paní.​................

Akceptujeme Vaši objednávku č. 4520027872 ze dne 12. 10. 2017

S pozdravem 

​.........​..........

manažer pro foukané izolace 

IZOTRADE s.r.o.

mobil: .......​.......​......

e-mail:.​.........................​.................

www.izolace-izotrade.cz
Dne 16.10.2017 v 11:48 ................​........​..........​.....

..........​....... ​........​..........

....... ​....... ​..........​....​...............​....................​..... ​......​.............​.................​. . ​..............​...... ​........​...... ​...... 
​.................​.................... ​. ......................​........​...................​. .. ​.....................​.... ​...... ​......​......​..........  
​..........​. . ​........​..........​....... ​...​..............

From: ........​..........​.....................​.................​................... 
Sent: Monday, October 16, 2017 8:42 AM 
To: ...............​........​................​..................>
Subject: IZOTRADE s.r.o.- potvrzení objednávky

...........​......​......​................

.............​...................​...................​.... ​.......​...............​.............​..........​................​..............​...........

S pozdravem 

​.........​..........
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http://www.izolace-izotrade.cz

